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Autorizovaný predajca LOTOSAN

www.lotosan.sk

SLOVENSKÁ ZNAČKA
Značka LOTOSAN je originálna slovenská značka kúpeľní,

v ktorej sa premieta viac ako 30 rokov skúseností. 

Výrobu nám zastrešujú moderné závody po celom svete.

ŠIROKÝ VÝBER PRE VÁŠ ŠTÝL
Či viete presne, čo chcete, alebo potrebujete načerpať 

inšpiráciu, u nás nájdete bohatú ponuku 

kúpeľňového sortimentu. 

Vzhľadom na meniacu sa situáciu na trhu si aktuálne ceny preverte u svojho predajcu.
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Kúpeľne

K
Ú

P
EĽ

N
E 

A
 IN

TE
R

IÉ
R

  2
02

3 
/ 

20
24

Ceny uvedené v katalógu sú doporučené MOC s DPH, platné od 15.5.2023 do odvolania alebo do vypredania zásob. 
Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu technických parametrov a cien bez predchádzajúceho upozornenia. 

Zobrazenie farieb je limitované technológiou tlače a nemusí úplne zodpovedať skutočnosti. 
Za prípadné tlačové chyby neručíme. 

z nášho sortimentu platný od 24. júla 2023

Výber produktov
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SLOVENSKÁ ZNAČKA
Značka LOTOSAN je originálna slovenská značka kúpeľní, 

v ktorej sa premieta viac ako 30 rokov skúseností. Výrobu 

nám zastrešujú moderné závody po celom svete.

ŠIROKÝ VÝBER A KVALITNÉ PRODUKTY
Či viete presne, čo chcete, alebo potrebujete načerpať inšpiráciu, 

na nasledujúcich stranách nájdete výber kúpeľňového 

sortimentu vrátane obkladov a dlažieb, kúpeľňového nábytku, 

umývadiel, batérií, WC setov, LED zrkadiel a osvetlenia, ale aj 

vaní či radiátorov. Na výrobu sú použité kvalitné materiály, 

ako napríklad dosky EGGER, kovania HETTICH či lak KUPSA. 

Využitie najmodernejších technológií zabezpečuje vysokú 

odolnosť voči teplote, vlhkosti aj chemikáliám.

NOVINKY V SEKCII OBKLADOV A DLAŽIEB
Osobitý dizajn aj široké portfólio keramických obkladov a 

dlažieb sme doplnili pútavými textúrami mramoru, kameňa 

či betónu. V našom sortimente nájdete teraz aj veľkoformátové 

dlažby s rozmerom 120 x 120 cm a 120 x 270 cm. Obklady 

aj dlažby sú ideálne do všetkých druhov interiérov a vďaka 

mrazuvzdornosti vybraných sérií aj do exteriéru.

NOVÉ SÉRIE KÚPEĽŇOVÉHO NÁBYTKU
Medzi nové série patrí LAMELLA, charakteristická originálnym 

dizajnom drevených lamiel a ELOIS, elegantná minimalistická séria, 

ktorú si zamilujete. Novinky však nájdete v už aj dobre známych 

sériách. Každá séria má svoj jedinečný dizajn! Či už hľadáte kúpeľňový 

nábytok v štýle minimalistickej elegancie, trendy glamour alebo 

s moderným industriálnym dizajnom, tu ste na správnom mieste.

KÚPEĽŇOVÉ BATÉRIE
Do sekcie kúpeľňových batérií a sprchových setov sme pridali 

nové série CLICK, ONDO a ARTO. Vďaka tomu pribudli okrem 

známych farebných prevedení čierna, zlatá či rose gold aj farby 

brúsené zlato alebo meď. Nenechajte si tieto novinky ujsť! 

OSTATNÝ SORTIMENT
Nové produkty nájdete aj v kategórii LED zrkadiel a osvetlenia. 

Konkrétne sme rozšírili našu najväčšiu sériu LED zrkadiel 

SAND novými tvarmi. Novinky nájdete aj medzi WC setmi, 

doplnili sme voľne stojace vane či elektrické radiátory.

PESTRÁ PALETA FARIEB
Vneste do kúpeľne kúzlo farieb. Vytvárajte zaujímavé farebné 

kombinácie spojením farebného kúpeľňového nábytku, dosky pod 

umývadlo a umývadla vo farbe duna, coral, ocean, smaragd či antracit. 

Vďaka tomu bude kúpeľňa jedinečná, nečakaná, pestrá a plná života. 

Neváhajte zapojiť fantáziu! Predstavivosti sa medze nekladú!

Tip na kombináciu

Nechajte sa inšpirovať 
našimi tipmi!

Viac na www.lotosan.sk Viac na www.lotosan.sk2 3



DIZAJNOVÉ 

obklady
DIZAJNOVÉ

obklady
Inserto CAMPANIA Mix | 7,50 € / ks

Inserto CAMPANIA | 25,90 € / ks

Lišta GOLD Lesk | 11,50 € / ks

Obklad CAMPANIA White | 27,90 € / m2

Obklad CAMPANIA Grey | 27,90 € / m2

Inserto LETIZIA
Leaf Hex | 10,50 € / ks

Inserto LETIZIA 
Wood Hex | 10,50 € / ks

Obklad LETIZIA White | 43,90 € / m2

Obklad LETIZIA Štruktúra | 49,90 € / m2

Obklad ASTORIA Turqouise | 38,90 € / m2

Obklad BRILLO White | 38,90 € / m2

Dlažba BRILLIANT White | 36,90 € / m2

Inserto MARVY Panel Gold  | 64,90 € / set

Dlažba PODRES Black | 41,90 € / m2

Dlažba CARRARA White | 42,90 € / m2

Dlažba CARRARA White | 42,90 € / m2

Obklad MARVY | 38,90 € / m2

Obklad MARVY Decofon | 38,90 € / m2
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Dlažba SCALE GrayDlažba SCALE White

Dlažba MARMO Gold

OBKLADY A DLAŽBY 

60 x 60 cm
Dlažba BALTIMORE White
lappato, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 60 x 0,88 cm  | 1,44 m2 / 4 ks

 LC1000691 39,90 €  19,99 € / m2

Novinka

Dlažba BALTIMORE Grey
lappato, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 60 x 0,88 cm  | 1,44 m2 / 4 ks

 LC1000693 39,90 €  19,99 € / m2

Novinka

Dlažba ARCHI Grey*
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
tonalita V2/V3, PEI3 (lappato), PEI4 (lesk) 
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 

 LC1000019 36,90 €  27,70 € / m2

Dlažba DYNA Crema
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks

 LC1000133 34,90 €  26,20 € / m2

Dlažba MARBLE White*
lesklá/lappato, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, PEI3(lesk) / PEI4 (lapp)
60 x 60 x 0,88 cm  | 1,44 m2 / 4 ks

 LC1000655 Lesk 36,90 €  19,99 € / m2

 LC1000653 Lapp 39,90 €  19,99 € / m2

Novinka

Dlažba CARRARA White*
matná/lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks

 LC1000083 Mat 34,90 €  19,99 € / m2

 LC1000085 Lesk 39,90 €  19,99 € / m2

Dlažba MARMO Gold
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, monofarebná V1, PEI4
60 x 60 x 1 cm |  1,44 m2 / 4 ks

 LC1000438 34,90 €  26,20 € / m2

Dlažba VARIETTO*
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, R9
60 x 60 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 4 ks

 LOD250RZNJU 36,90 €  27,70 € / m2

Dlažba STONES Grey 
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI3
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 

 LC1000243 39,90 €  29,90 € / m2

Dlažba SCALE White
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 

 LC1000237 36,90 €  27,70 € / m2

Dlažba SCALE Gray
lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2, PEI4
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks 

 LC1000236 36,90 €  27,70 € / m2

Dlažba ARCHI Graphite*
matná/lesklá, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
gres, tonalita V2/V3, PEI4 
60 x 60 x 1 cm  | 1,44 m2 / 4 ks

  LC1000013 Mat 34,90 €  19,99 € / m2

  LC1000016 Lesk 36,90 €  27,70 € / m2

*Dlažba je dostupná aj v iných rozmeroch. 76



Dlažba LASA

Dlažba VARIETTO Dlažba ARABESCA

OBKLADY A DLAŽBY 

60 x 120 cm

*Dlažba je dostupná aj v iných rozmeroch.

Dlažba VARIETTO*
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
60 x 120 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 2 ks

 LOD200LZNJU Lesklá 49,90 €  37,40 € / m2

Dlažba LASA*
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonálna V2, R9
60 x 120 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 2 ks

 LOD200LFGV Lesklá 49,90 €  37,40 € / m2

Dlažba LINCOLN*
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonálna V2, R9
60 x 120 x 0,9 cm | 1,44 m2  / 2 ks

 LOD200LYNF Lesklá 49,90 €  37,40 € / m2

Dlažba CARRARA White*
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2/V3, PEI4
60 x 120 x 1 cm  |  1,44 m2  / 2 ks 

 LC1000084 Lesklá 45,90 €  34,40 € / m2

Dlažba BRILLIANT White* 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, monofarebná V1, PEI4
60 x 120 x 1 cm  | 1,44 m2 / 2 ks

 LC1000059 Lesklá 45,90 €  34,40 € / m2

Dlažba ARCHI Graphite*
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2/V3, PEI4
60 x 120 x 1 cm  | 1,44 m2 / 2 ks 

 LC1000015 Lesklá 41,90 €  31,40 € / m2

Dlažba ARCHI Grey*
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2/V3, PEI3 (lesklá), PEI4 
(lappato), 60 x 120 x 1 cm  | 1,44 m2 / 2 ks 

 LC1000018 Lesklá 41,90 €  31,40 € / m2

 LC1000375 Lappato 45,90 €  34,40 € / m2

Dlažba ARABESCA*
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonálna V2, R9
60 x 120 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 2 ks

 LOD200LOEA Lesklá 49,90 €  37,40 € / m2
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Dlažba MARBELLO Black

Dlažba AGAT Brown

Dlažba ROCKA Brown

OBKLADY A DLAŽBY 

60 x 120 cm

Dlažba ROCKA Blue* 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4
60 x 120 x 0,9 cm |  1,44 m2 / 2 ks

LC1000453 Lesklá 45,90 € / m2

Dlažba AGAT Brown 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI3
60 x 120 x 0,9 cm  |  1,44 m2 / 2 ks

LC1000621 Lesklá 47,90 € / m2

Dlažba LAPIS Stone
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3
60 x 120 x 0,98 cm | 1,44 m2 / 2 ks

 LC1000379 Lesklá 45,90 €  34,40 € / m2

Dlažba MARBELLO Black 
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI2
60 x 120 x 1 cm | 1,44 m2 / 2 ks

 LC1000174 Lesklá 47,90 €  35,90 € / m2

Dlažba ADRIA Mocha
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI2 
60 x 120 x 1 cm | 2,16 m2 / 3 ks 

 LC1000002 Matná 46,90 €  35,20 € / m2

Dlažba ADRIA Latte
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, PEI3
60 x 120 x 1 cm | 2,16 m2 / 3 ks

 LC1000001 Matná 46,90 €  35,20 € / m2

Dlažba MAGNA Brown*
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, R9
60 x 120 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 2 ks 

 LOD200RVFEN Matná 45,90 €  34,40 € / m2

Dlažba MAGNA Antracit*
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, R9
60 x 120 x 0,9 cm | 1,44 m2 / 2 ks

 LOD200RVFGB Matná 45,90 €  34,40 € / m2

*Dlažba je dostupná aj v iných rozmeroch. 1110



Dlažba VERONA

OBKLADY A DLAŽBY 

veľké formáty

Dlažba VERONA
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9 
120 x 120 x 0,9 cm  |  2,88 m2  / 2 ks

LOD100RPYP* Matná 59,90 € / m2

LOD100LPYP* Lesklá 69,90 € / m2

Dlažba VERONA
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
120 x 270 x 0,6 cm  |  3,24 m2 / 1 ks

LOD500RPYP* Matná 69,90 € / m2

LOD500LPYP* Lesklá 89,90 € / m2

Novinka

27
0 

cm

12
0 

cm

*Dostupná len na objednávku. Špeciálny príplatok za paletu/balenie (cena na vyžiadanie).

18
0 

cm

Dlažba VERONA
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
60 x 60 x 0,9 cm  |  1,44 m2  / 4 ks

LOD250RPYP Matná 36,90 € / m2

LOD250LPYP Lesklá 46,90 € / m2

Novinka Novinka

Teraz nájdete 
v našom sortimente už aj 
veľkoformátové dlažby 
s rozmerom 120 x 120 cm 

a 120 x 270 cm.

Novinka

Dlažba VERONA
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9 
60 x 120 x 0,9 cm  |  1,44 m2  / 2 ks 

 LOD200RPYP Matná 45,90 €  34,40 € / m2

 LOD200LPYP Lesklá 49,90 €  37,40 € / m2
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Dlažba PORTORO

Dlažba PORTORO
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9 
120 x 120 x 0,9 cm  |  2,88 m2  / 2 ks

LOD100RZNE* Matná 59,90 € / m2

LOD100LZNE* Lesklá 69,90 € / m2

Dlažba PORTORO
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V2, R9
120 x 270 x 0,6 cm  |  3,24 m2 / 1 ks

LOD500RZNE* Matná 69,90 € / m2

LOD500LZNE* Lesklá 89,90 € / m2

Novinka

27
0 

cm

12
0 

cm

*Dostupná len na objednávku. Špeciálny príplatok za paletu/balenie (cena na vyžiadanie).

18
0 

cm

Novinka Novinka

OBKLADY A DLAŽBY 

veľké formáty

Dlažba PORTORO
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonálna V2, R9
60 x 60 x 0,9 cm  |  1,44 m2  / 4 ks

 LOD250RZNE Matná 36,90 €  27,70 € / m2

 LOD250LZNE Lesklá 46,90 €  35,20 € / m2

Dlažba PORTORO
rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonálna V2, R9
60 x 120 x 0,9 cm  |  1,44 m2  / 2 ks

 LOD200RZNE Matná 45,90 €  34,40 € / m2

 LOD200LZNE Lesklá 49,90 €  37,40 € / m2

1514



Dlažba PODRES Beige

Dlažba REI Honey Dlažba DASCO Honey

Viac sérií obkladov a dlažieb 
nájdete na našej stránke 

www.lotosan.sk

Viac...OBKLADY A DLAŽBY 

dizajn dreva

Dlažba DASCO Brown
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000125 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 41,90 €  31,40 € / m2

Dlažba DASCO Grey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000126 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 41,90 €  31,40 € / m2

Dlažba DASCO Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000124 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 41,90 €  31,40 € / m2

Dlažba DASCO Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000127 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 41,90 €  31,40 € / m2

Dlažba DASCO Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000730 9,5 x 60 x 0,85 cm 0,86 m2 / 15 ks 34,90 € / m2

Dlažba DASCO Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000729 9,5 x 60 x 0,85 cm 0,86 m2 / 15 ks 34,90 € / m2

Novinka Novinka

Dlažba DASCO Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

 LC1000695 30 x 120 x 1 cm 1,44 m2 / 5 ks 42,90 € / m2

Lamela DASCO Honey
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, gres, PEI4

 LC1000696 30 x 120 x 1 cm 1,44 m2 / 4 ks 42,90 € / m2

Novinka Novinka

Dlažba PODRES Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000206 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 41,90 € / m2

Dlažba PODRES Beige
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000204 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 41,90 € / m2

Dlažba PODRES Black
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000205 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 41,90 € / m2

Dlažba REI Brown
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000214 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 41,90 € / m2

Dlažba REI Almond
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000213 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 41,90 € / m2

Dlažba REI Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonalita V3, PEI4, R9

 LC1000215 20 x 120 x 1 cm 1,2 m2 / 5 ks 41,90 € / m2

Dlažba PODRES Honey
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000734 9,5 x 60 x 0,85 cm 0,86 m2 / 15 ks 34,90 € / m2

Novinka

Dlažba REI Almond
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, PEI4

LC1000733 9,5 x 60 x 0,85 cm 0,86 m2 / 15 ks 34,90 € / m2

Novinka

1716



PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

FAREBNÉ PREVEDENIA

Novinka
Úplne nová séria 

kúpeľňového nábytku

Skrinka pod umývadlo/dosku LAMELLA | 649 €

Skrinka pod umývadlo/dosku LAMELLA | 579 €

Kontajner s košom LAMELLA | 499 €

Úchyt URBAN | 49 € 

Úchyt SCARLET | 35 € 

Úchyt URBAN | 39 € 

Umývadlo na dosku DAPHNE | 209 €

Umývadlo na dosku DAPHNE | 209 €

Skrinka pod dosku SLIM LAMELLA | 579 €

Dub verse

VIAC INFO

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK 

Lamella

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 379 € 

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 419 € 

Doska na stenu LOTOSTONE | 289 € 

Umývadlo na dosku DAPHNE | 209 € 

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 919 € 

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 489 € 

Organizér S | 35 € 

Organizér S | 35 € 

Organizér L | 69 € 

LED Zrkadlo SAND Round  | 239 €

LED Zrkadlo SAND Round  | 229 €

160 160 160160

80 80

140

8060

80 8060 60 80 120

40 80

120

Tip na kombináciu
Kombinujte s doskou 

pod umývadlo a umývadlom 
na dosku alebo nábytkovým 

umývadlom

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek

1918



PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

FAREBNÉ PREVEDENIA

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK 

Elois
Nábytkové umývadlo MAYLA | 159 €

Nábytkové umývadlo MAYLA | 349 €

Skrinka pod umývadlo/dosku ELOIS | 449 €

Skrinka pod umývadlo/dosku ELOIS | 449 €

Dub scarletBiela lesklá

VIAC INFO

Novinka
Úplne nová séria 

kúpeľňového nábytku

Zrkadlo POLLY  | 240 €

Zrkadlo POLLY  | 240 €

Úchyt ELOIS | 45 € 

Úchyt ELOIS | 45 € 

80 8060 60 80 120

6060

100

60 40

120

6060

140

60 4040

160

6060 40

160

80 80
120

Tip na kombináciu
Kombinujte s doskou 

pod umývadlo a umývadlom 
na dosku alebo nábytkovým 

umývadlom

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek
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Umývadlo na dosku DAPHNE | 209 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 559 € 

PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

FAREBNÉ PREVEDENIA

Skrinka pod dosku VERSE | 1 959 € 

Skrinka pod dosku VERSE | 1 959 €  

Nohy ku skrinkám VERSE | 289 €

Nohy ku skrinkám VERSE | 289 €

Umývadlo na dosku DAPHNE | 209 €

Gombíkový úchyt VERSE | 19 €

Gombíkový úchyt VERSE | 19 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 559 € 

LED Zrkadlo SAND Round  | 199 €

Gombíkový úchyt VERSE | 19 €

100 140 140 140 120120

100 100 120 120100 120

Skrinka pod dosku VERSE | 1 659 € 

Nohy ku skrinkám VERSE | 279 €

Umývadlo na dosku LIMONA | 159 €

Doplnkové

Potrebné doobjednať 
vhodné úchyty

Vymeniteľné
úchyty

Tip na kombináciu

Kombinujte s doskou 
pod umývadlo a umývadlom 

na dosku

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 489 €

Dub verse Orech americký

VIAC INFO

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK 

Verse

2322



PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

FAREBNÉ PREVEDENIA

Skrinka pod umývadlo/dosku URBAN | 449 €Kontajner s košom URBAN | 369 €

Skrinka pod umývadlo/dosku URBAN | 569 €

Úchyt URBAN | 59 €

Nábytkové umývadlo MAYLA | 479 €

Potrebné doobjednať 
vhodné úchyty

Vymeniteľné
úchyty

Tip na kombináciu
Kombinujte s doskou 

pod umývadlo a umývadlom 
na dosku alebo nábytkovým 

umývadlom

Úchyt URBAN  | 29 €

Úchyt URBAN  | 39 €

LED zrkadlo SAND Round | 239 €

Umývadlo na dosku CHARMANT | 239 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 419 €

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek

Vysoká
spodná zásuvka

Úchyt URBAN | 39 €

Úchyt URBAN | 49 €

LED zrkadlo SAND Round | 239 €

LED zrkadlo SAND Bean | 249 €

Umývadlo na dosku CHARMANT | 249 € 

Umývadlo na dosku ARIA | 269 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 969 €

Doska pod umývadlo TERRAZZO | 599 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 489 €

Skrinka pod umývadlo/dosku URBAN | 499 €

Skrinka pod dosku SLIM URBAN | 459 €

Duna matná Ocean matná Smaragd matná Čierna matná

140

8060

120

6060

120

6060
1008060 80 100 100

4060

120

40 80

VIAC INFO

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK 

Urban

120 120 160

606040

160
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Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET | 429 €

Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET | 429 €

Bočná skrinka SCARLET | 145 €

Bočná skrinka SCARLET | 145 €

Univerzálna horná skrinka  | 189 €

LED zrkadlo OLIVE CUT | 299 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 489 €

Doska na stenu LOTOSTONE | 319 €

Umývadlo na dosku CHARMANT | 249 €

Gombíkový úchyt SCARLET | 30 €

Vysoká
spodná zásuvka

20kg

Kovový rám SCARLET | 255 €

Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET | 239 €

Doska pod umývadlo | 119 €

Umývadlo na dosku LIMONA | 159 €

Zrkadlo POLLY | 240 €

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek

Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET | 489 €

Úchyt SCARLET | 45 €

Skrinka pod dosku SCARLET | 269 €

LED zrkadlo SAND Bean | 269 €

Univerzálna polička | 95 €

Kovové nohy SCARLET | 249 €

Umývadlo na dosku CHARMANT | 239 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE  | 599 €

Doplnkové

Potrebné doobjednať 
vhodné úchyty

Vymeniteľné
úchyty

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK 

Scarlet

Nástenné dvojumývadlo v doske LOTOSTONE | 2 399 € 

Skrinka pod dosku SLIM SCARLET | 389 € 

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 489 € 

Úchyt MYLLO | 15 € 

LED zrkadlo OLIVE | 279 € 

26 27



PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

Modul DUO SCARLET | 99 €

Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET | 439 €

Doska pod umývadlo | 239 €

Umývadlo na dosku LIMONA | 99 €

Úchyt SCARLET | 35 €

Organizér S | 35 €Organizér M  | 45 €

Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET | 439 €

Umývadlo na dosku 
LIMONA | 99 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 599 €

LED zrkadlá SAND Round | 239 €

Úchyt SCARLET | 25 €

Bočná skrinka SCARLET | 399 €

Tip na kombináciu
Kombinujte s doskou 

pod umývadlo a umývadlom 
na dosku alebo nábytkovým 

umývadlom

Potrebné doobjednať 
vhodné úchyty

Vymeniteľné
úchyty

FAREBNÉ PREVEDENIA

160
60 60 40

160
60 6060

160
60 40

160
80 80

40

60
100

4040
120

80 60
120

60
100

40
120
80 2020

80

Skrinka pod dosku SLIM SCARLET | 389 €

Umývadlo na dosku 
LIMONA | 99 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 489 €

LED zrkadlo SAND Trick | 269 €

Úchyt TWIGY | 29 €

Biela lesk OrechBiela mat Ocean matSvetlá sivá mat Smaragd matDuna mat Antracit leskDub scarlet Čierna mat

VIAC INFO

120

120

2928



PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

FAREBNÉ PREVEDENIA

Skrinka pod umývadlo/dosku CALTA | 419 €

Skrinka pod umývadlo/dosku CALTA | 419 €

Kontajner s košom CALTA | 439 €

Kontajner s košom CALTA | 439 €

Univerzálna horná skrinka | 145 €

LED osvetlenie ASTER | 79 €

Úchyt CALTA | 39 €

Úchyt CALTA | 39 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 509 €

Umývadlo na dosku ARIA | 269 €

Umývadlo na dosku ARIA | 269 €

Zrkadlo NADIA | 75 €

20kg

Vysoká
spodná zásuvka

Tip na kombináciu
Kombinujte s doskou 

pod umývadlo a umývadlom 
na dosku alebo nábytkovým 

umývadlom

Potrebné doobjednať 
vhodné úchyty

Vymeniteľné
úchyty

Skrinka pod umývadlo/dosku CALTA | 409 €

Kontajner s košom CALTA
| 429 € Kontajner s košom CALTA | 429 €

Úchyt CALTA | 39 € Úchyt CALTA | 29 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 509 €

Zrkadlo NADIA | 110 €

9070 70 90

50 50

100

70 70

140

50 70

120

70

190

50 70

190

70 50 7050 90

140

70

190

50 70 50 50

100

Umývadlo na dosku
DAPHNE | 119 €

Biela lesklá Tmavá sivá lesklá Čierna matná

VIAC INFO

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK 

Calta
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PRÍKLADY ROZMIESTNENIA

FAREBNÉ PREVEDENIA

Skrinka s doskou SLIM AKRA | 699 €

Nástenné umývadlo v doske LOTOSTONE | 1 999 €

LED Zrkadlo OLIVE | 299 €

LED Zrkadlo OLIVE | 279 €

Tip na kombináciu

Odporúčame kombinovať 
s nástennými umývadlami 

v doske LOTOSTONE

Skrinka pod umývadlo/dosku s košom AKRA | 889 €

Nábytkové umývadlo asymetrické MAYLA | 329 €

Tip na kombináciu
Kombinujte s doskou 

pod umývadlo a umývadlom 
na dosku alebo nábytkovým 

umývadlom

Soft Close

Pre  dvierok
a zásuviek

20kg

120 120 12060

100 100

120

10080

100

100 120

120 120

120

Skrinka pod umývadlo/dosku AKRA | 479 € Skrinka pod umývadlo/dosku AKRA | 479 €

Doska pod umývadlo TERRAZZO | 329 € Doska pod umývadlo TERRAZZO | 329 €

Umývadlo na dosku BLANCHE | 109 € Umývadlo na dosku BLANCHE | 109 €

Biela lesk Biela mat Ocean matSvetlá sivá mat Smaragd matDuna mat Antracit mat Čierna mat

VIAC INFO

KÚPEĽŇOVÝ NÁBYTOK 

Akra

3332



Skrinka k rámu CRAFT | 229 €

Umývadlá na dosku DAPHNE | 209 €

Zrkadlo NADIA | 100 €

Rám k skrinke CRAFT | 309 €

Stojace zrkadlo CRAFT | 579 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 419 €

Doska na stenu LOTOSTONE | 289 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 859 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 509 €

Skrinka pod umývadlo/dosku MAVIS | 499 €

Bočná skrinka MAVIS | 299 € Kontajner s košom MAVIS | 469 €

Úchyt MAVIS | 45 € Úchyt MAVIS | 69 €

Umývadlo na dosku ARIA | 159 €

Nohy ku skrinkám MAVIS | 155 €

Skrinka pod dosku VITRO | 639 €

Univerzálne poličky

LED Zrkadlo SAND Round | 269 €

Umývadlo na dosku ARIA | 479 €

Set umývadlo + skrinka LILY | 329 €

Zrkadlo NADIA | 65 €

Set umývadlo + skrinka SIAM Square | 189 €

Úchyt SIAM 
Square | 29 €

Úchyt LILY | 19 €

Viac sérií kúpeľňového nábytku 
nájdete na našej stránke 

www.lotosan.sk

Viac...ĎALŠÍ KÚPEĽŇOVÝ 

nábytok

34 35



JEDINEČNÝ MATERIÁL LOTOSTONE
Hlavnú zložku tohto špeciálneho materiálu tvorí prírodný kameň. LOTOSTONE vzniká kombináciou 96 - 97% prírodného
kameňa s prímesou 3 - 4% prírodných živíc. Prírodný kameň je ťažený vo vybraných lomoch a následne spracovávaný.
Všetky naše produkty vyrobené z materiálu LOTOSTONE tak disponujú mechanickými aj estetickými vlastnosťami
prírodného kameňa. Dostupné sú v rôznych farbách a textúrach. Medzi produkty vyrobené z materiálu LOTOSTONE
patria dosky pod umývadlo a na stenu, nástenné umývadlá v doske aj sprchové vaničky.

dosky pod umývadlá a na stenu nástenné umývadlá sprchové vaničky

Z MATERIÁLU SÚ VYROBENÉ:

TRVÁCNOSŤ A ODOLNOSŤ
Produkty disponujú vysokou trvácnosťou. Sú odolné voči 
nárazom, úderom či poškrabaniu rovnako, ako prírodný kameň. 

REZISTENTNOSŤ
Sú rezistentné voči zvýšenému tlaku aj parnému prostrediu.

VODEODOLNOSŤ
Sú 100% vodeodolné, vďaka čomu je ich údržba a čistenie 
jednoduché.

ANTISLIP
Povrch s textúrou kameňa zvyšuje protišmykovú schopnosť. 
Vďaka tomu majú produkty protišmykovú schopnosť 3. stupňa.

ANTIBAKTERIÁLNY POVRCH
Disponujú antibakteriálnymi a antimykotickými vlastnosťami.

VARIABILITA
Produkty sú vhodné do súkromných, ale aj verejných priestorov 
ako sú hotely či reštaurácie.

Viac dosiek pod umývadlo, 
nábytkových umývadiel a 

sprchových vaničiek LOTOSAN 
nájdete na stránke
www.lotosan.sk

Viac...

Doska pod umývadlo s konzolou na uterák LOTOSTONE | 969 €

Umývadlo na dosku LIMONA | 99 €

Sprchová vanička LOTOSTONE | od 629 €

Nástenné umývadlo v doske LOTOSTONE | 1 999 €

Skrinka pod umývadlo/dosku SCARLET | 429 € Bočná skrinka SCARLET | 145 €

Doska pod umývadlo LOTOSTONE | 489 €

Doska na stenu LOTOSTONE | 319 €

Umývadlo na dosku CHARMANT | 249 €

Gombíkový úchyt SCARLET | 30 €

JEDINEČNÝ MATERIÁL

Lotostone
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Umývadlo na dosku CYNO | 119 €

UMÝVADLÁ

na dosku

Biela lesklá   LK5079 159 €

Svetlá sivá matná   LK5102 269 €

Tmavá sivá matná  LK5103 269 €

Duna matná   LK6041 269 €

Ocean matná LK6042 269 €

Smaragd matná LK6043 269 €

Antracit matná  LK5104 269 €

Čierna matná  LK5101 269 €

UMÝVADLO NA DOSKU ARIA
keramické, rôzne farby, odtoková súprava 
nie je súčasťou balenia, otvor pre batériu, 
bez prepadu
62 x 13,2 x 41 cm

Sv. siváBiela Tm. sivá Antracit ČiernaSmaragdDuna Ocean

Nábytkové umývadlo asymetrické MAYLA | 329 €

Viac nábytkových umývadiel 
nájdete na našej stránke 

www.lotosan.sk

Viac...

NÁBYTKOVÉ

umývadlá

NÁBYTKOVÉ UMÝVADLO MAYLA
keramické, s viditeľným prepadom, s otvorom 
pre batériu, batéria nie je súčasťou produktu
60,8 x 1,8 x 46 cm

Biela lesklá  LK5830 119 €
Duna matná  LK6057 249 €
Ocean matná LK6059 249 €

Smaragd matná LK6058 249 €
Antracit matná LK6061 249 €
Čierna matná LK6060 249 €

Biela lesklá Antracit matná Čierna matnáSmaragd matnáDuna matná Ocean matná

Viac umývadiel na dosku 
nájdete na našej stránke 

www.lotosan.sk

Viac...
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LED ZRKADLO SAND SQUARE 
s LED podsvietením, čierny rám, farba svetla natural 
light 4000 K, ochrana proti korózii zabraňujúca 
oxidácii skla, stupeň ochrany IP44, 
hrúbka 3 cm (hrúbka skla 0,4 cm)

60 x 80 cm    LN697CI 245 €

80 x 80 cm    LN698CI 265 €

100 x 80 cm    LN699CI 285 €

120 x 80 cm    LN700CI 325 €

Novinka Novinka Novinka

LED ZRKADLO SAND LONG 
s LED podsvietením, farba svetla natural light 
4000 K, stupeň ochrany IP44, 2 inštalačné možnosti 
35 x 150 x 3,1 cm (hrúbka skla 0,4 cm)

Čierna    LN595CI 259 €

LED ZRKADLO SAND LONG CUT 
s LED podsvietením, farba svetla natural light 
4000 K, stupeň ochrany IP44, 2 inštalačné možnosti 
35 x 150 x 3,1 cm (hrúbka skla 0,4 cm)

Čierna    LN911CI 269 €

Ak ste si nevybrali z našej 
ponuky LED zrkadiel, môžete 
využiť možnosť LED zrkadlá 

LOTOSAN na mieru. Viac info 
nájdete na našej stránke: 
www.lotosan.sk/blog 

Novinka

LED osvetlenie

Novinka

LED ZRKADLO AURA 
s LED osvetlením, čierny rám s remienkom 
na zavesenie, farba svetla white light 5700 K, 
stupeň ochrany IP44, dotykové ovládanie,
hrúbka 3,1 cm (hrúbka skla 0,4 cm)

Ø 60 cm    LN832CI 239 €

Ø 80 cm    LN833CI 279 €

LED ZRKADLO KADEN
s LED osvetlením a podsvietením, farba svetla 
white light 5700 K, vyhrievanie proti zahmlievaniu, 
ochrana proti korózii zabraňujúca oxidácii skla, 
Antiglare úprava so zníženým odleskom, stupeň 
ochrany IP44, dotykové ovládanie, 
hrúbka 3,3 cm (hrúbka skla 0,4 cm)

60 x 70 cm   LN104CI 279 €

80 x 70 cm   LN105CI 299 €

100 x 70 cm   LN107CI 329 €

120 x 70 cm   LN108CI 359 €

LED ZRKADLO GLORIA USB
zrkadlo s LED osvetlením, bez viditeľných 
LED bodiek, farba svetla white light 5700 K, 
vyhrievanie proti zahmlievaniu, 2 x USB port, 
ochrana proti korózii zabraňujúca oxidácii skla, 
stupeň ochrany IP44, 
dotykové ovládanie, 
hrúbka 3 cm (hrúbka skla 0,4 cm)

60 x 80 cm    LN011CI 245 €

80 x 70 cm    LN210CI 265 €

100 x 60 cm    LN596CI 285 €

LED zrkadlo 
SAND Long Cut | 269 €

LED zrkadlo SAND Diamant | 269 € LED zrkadlo SAND Trick | 279 €

LED zrkadlo AURA | 239 €

LED zrkadlo KADEN | 279 €

LED zrkadlo GLORIA Music | 349 €

Viac LED zrkadiel nájdete 
na našej stránke 
www.lotosan.sk

Viac...

KÚPEĽŇOVÉ LED

zrkadlá
KÚPEĽŇOVÉ LED

zrkadlá
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LED osvetlenie

LED OSVETLENIE NA ZRKADLO 
ASTER
na zrkadlá a zrkadlové skrinky, vo farbe chróm, 
hliníkové prevedenie, stupeň ochrany IP44, farba 
svetla natural light 4000 K, 230 V, priame pripojenie
hĺbka 10,7 cm, dostupné v čiernej, zlatej a rose gold

50 x 2,9 cm    LN385CI 79 €

80 x 2,9 cm    LN386CI 89 €

100 x 2,9 cm    LN387CI 99 €

120 x 2,9 cm    LN388CI 109 €

LED OSVETLENIE NA ZRKADLO 
VASCO
na zrkadlá a zrkadlové skrinky, termoplastický poly-
mér, stupeň ochrany IP44, farba svetla white light 
5700 K, 230 V, napájanie cez trafo
49,3 x 2,6 x 15,5 cm

Chróm    LN504CI 85 €

LED OSVETLENIE NA ZRKADLO 
STAR
poskytuje 360º osvetlenie, stupeň ochrany IP44, 
farba svetla white light 5700 K
Ø 9 cm

Chróm    LN677CI 29 €

Čierna    LN527CI 29 €

WC SET SORT
závesné WC PureRim bez splachovacieho okruhu, 
WC sedadlo odnímateľné, s pozvoľným sklápaním
35,5 x 36 x 48,5 cm

 LKW2196D-U18 339 €

WC SET S FUNKCIOU BIDETU DARA
závesné WC PureRim bez splachovacieho okruhu, 
s funkciou bidetu, WC sedadlo odnímateľné, s poz-
voľným sklápaním, s povrchovou úpravou UP-CLEAN
35 x 35 x 51 cm

 LKW2237 389 €

Bez splachovacieho
okraja | PureRim

WC SET MUSA NEW
závesné WC PureRim bez splachovacieho okruhu, 
WC sedadlo odnímateľné, s pozvoľným sklápaním
36 x 36 x 48 cm

   LKW2217 275 €

Novinka Novinka

WC set s funkciou bidetu DARA | 389 €

LED osvetlenie na zrkadlo STAR | 29 €

WC set MUSA NEW  | 275 €

LED osvetlenie ASTER | 89 € LED osvetlenie ASTER | 99 €

WC set SORT | 339 €

Viac WC setov nájdete 
na našej stránke 
www.lotosan.sk

Viac...

Viac LED osvetlení nájdete 
na našej stránke 
www.lotosan.sk

Viac...

KÚPEĽŇOVÉ LED

osvetlenie
ZÁVESNÉ WC

sety
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KÚPEĽŇOVÉ DOPLNKY

Etel

DRŽIAK NA POHÁR ETEL
kovový držiak v prevedení chróm
so skleneným pohárom
6,5 x 9,4 x 10,2 cm

POLIČKA SKLENENÁ ETEL
sklenená polička v prevedení chróm 
60 x 4,3 x 13 cm

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO 
MYDLA ETEL 

kovový držiak v prevedení chróm 
so skleneným dávkovačom na mydlo 
objem 200 ml, 7 x 15 x 10,5 cm

POLIČKA NA UTERÁKY 
ETEL
kovová polička 
v prevedení chróm 
66,8 x 4,3 x 20,8 cm

DVOJITÝ DRŽIAK 
NA POHÁRE ETEL
kovový dvojitý držiak v prevedení 
chróm so sklenenými pohármi 
18 x 9,3 x 8,3 cm

DRŽIAK NA MYDLO ETEL
kovový držiak v prevedení chróm
so sklenenou mydelničkou
10,9 x 4,8 x 12,3 cm

DRŽIAK NA UTERÁKY 
ETEL
kovový držiak na uteráky 
v prevedení chróm
66,6 x 4,3 x 6 cm

DRŽIAK NA WC PAPIER 
S KRYTOM ETEL
kovový držiak na WC papier 
s krytom v prevedení chróm
13,5 x 13,5 x 10 cm

DVOJITÝ DRŽIAK NA 
UTERÁKY ETEL
kovový dvojitý držiak na uteráky 
v prevedení chróm
66,7 x 11,5 x 12 cm

WC KEFA ETEL
kovový držiak na WC kefu 
v prevedení chróm so sklenenou 
nádobou a WC kefou
10,8 x 37,7 x 13,9 cm

DRŽIAK NA WC PAPIER 
BEZ KRYTU ETEL
kovový držiak na WC papier 
bez krytu v prevedení chróm 
17,3 x 4,3 x 8,5 cm

Vybrané produkty
dostupné skladom

  LKD3208042 21 €

  LKD3204042 32 €

  LKD3210012 24 €

  LKD3202042 39 €

  LKD3212032 27 €

  LKD3210022 38 €

  LKD3204052 53 €

  LKD3212012 32 €

  LKD3209102 42 €

  LKD3205082 64 €

VEŠIAČIK ETEL
kovový vešiačik na uterák 
v prevedení chróm 
4,3 x 4,8 x 6,1 cm

DVOJITÝ DRŽIAK NA 
UTERÁKY OTOČNÝ ETEL
kovový dvojitý držiak na uteráky otoč-
ný v prevedení chróm
4,5 x 15 x 44 cm

DVOJITÝ VEŠIAČIK ETEL
kovový dvojitý vešiačik na uteráky 
v prevedení chróm
7,5 x 4,4 x 6 cm

VEŠIAČIK ETEL
kovový vešiačik na uterák
v prevedení chróm 
4,3 x 4,3 x 5,4 cm

  LKD3206022 13 €   LKD3206012 14 €   LKD3206032 15 €   LKD3204102 50 €

  LKD3213012 38 €

KÚPEĽŇOVÉ DOPLNKY

Ema

WC KEFA EMA
kovový držiak na WC kefu v prevedení čierna 
so sklenenou nádobou a WC kefou
9,5 x 37 x 14 cm

DRŽIAK NA POHÁR EMA
kovový držiak v prevedení čierna
so skleneným pohárom
7 x 9,5 x 10,5 cm

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO MYDLA 
EMA 

kovový držiak v prevedení čierna so skleneným 
dávkovačom na mydlo objem 200 ml
7,5 × 14,5 × 10 cm

DRŽIAK NA WC PAPIER BEZ 
KRYTU EMA
kovový držiak na WC papier 
bez krytu v prevedení čierna 
17,5 x 5,5 x 7 cm

  LKD4110010 35 €   LKD4212030 35 €  LKD4109100 53 €

DVOJITÝ VEŠIAČIK EMA
kovový dvojitý vešiačik na uterák 
v prevedení čierna
5,5 × 5,5 × 5 cm

VEŠIAČIK EMA
kovový vešiačik na uterák
v prevedení čierna 
5,5 × 5,5 × 5 cm

  LKD4106020 17 €   LKD4106030 19 €   LKD4113010 45 €

DRŽIAK NA POHÁR EMA
kovový držiak v prevedení meď
so skleneným pohárom
7 x 9,5 x 10,5 cm

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO MYDLA 
EMA 

kovový držiak v prevedení meď so skleneným 
dávkovačom na mydlo objem 200 ml
7,5 × 14,5 × 10 cm

DRŽIAK NA WC PAPIER BEZ 
KRYTU EMA
kovový držiak na WC papier 
bez krytu v prevedení meď 
17,5 x 5,5 x 7 cm

  LKD5110012 49 €   LKD5212032 49 €  LKD5109102 79 €

WC KEFA EMA
kovový držiak na WC kefu v prevedení meď 
so sklenenou nádobou a WC kefou
9,5 x 37 x 14 cm

VEŠIAČIK EMA
kovový vešiačik na uterák
v prevedení meď 
5,5 × 5,5 × 5 cm

  LKD5106022 27 €

DVOJITÝ VEŠIAČIK EMA
kovový dvojitý vešiačik na uterák 
v prevedení meď
5,5 × 5,5 × 5 cm

  LKD5106032 27 €   LKD5113017 69 €

Novinky
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BATÉRIE A SPRCHOVÉ SETY  Arto

BATÉRIE  Click

BATÉRIE  Victoria
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Systém EASY FIX

Systém jednoduchej 

Comfort zone

Eco batérie

perlátor

nasmerovania prúdu

Vysoká umývadlová 
batéria CLICK

od 199 €

Vysoká umývadlová 
batéria ARTO

od 165 €

Vysoká 
umývadlová 
batéria VICTORIA

od 169 €

Umývadlová 
batéria CLICK

od 119 €

Umývadlová 
batéria ARTO

od 125 €

Umývadlová 
batéria 
VICTORIA

od 129 €

Bidetová  
batéria 
VICTORIA

od 129 €

Vaňová 
batéria CLICK

od 169 €

Vaňová 
batéria ARTO

od 145 €

Vaňová 
batéria 
VICTORIA

od 149 €

Sprchová 
batéria CLICK

od 159 €

Sprchová 
batéria ARTO

od 115 €

Sprchová  
batéria 
VICTORIA

od 119 €

Multifunkčný  
sprchový set ARTO

od 339 €

Podomietková 
sprchová batéria 
VICTORIA

od 109 €

Podomietkový  
sprchový set ARTO

od 349 €

Podomietková 
vaňová batéria 
VICTORIA

od 155 €

Viac batérií a sprchových setov 
nájdete na našej stránke 

www.lotosan.sk

Viac...
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Vysoká umývadlová batéria CLICK | 219 €

Podomietková umývadlová 
batéria VICTORIA | 215 €

BATÉRIE A SPRCHOVÉ

sety

4746



VOĽNE STOJACA VAŇA EDNA
voľne stojaca akrylátová vaňa bez prepadu, odtok v priestore 
pre nohy, súčasťou je vaňová odtoková súprava, click/clack výpusť 
vo farbe chróm

170 x 75 x 72 cm  UNSV2063 1 599 €

VOĽNE STOJACA VAŇA PALOMA
voľne stojaca akrylátová vaňa s prepadom, odtok v strede, 
súčasťou je vaňová odtoková súprava, click/clack výpusť 
vo farbe chróm

170 x 75 x 58 cm UNSV2025 1 599 €

VOĽNE STOJACA VAŇA DONNA
voľne stojaca akrylátová vaňa s prepadom, odtok v strede, 
súčasťou je vaňová odtoková súprava, click/clack výpusť 
vo farbe chróm

170 x 75 x 58 cm UNSV1998 1 599 €

VOĽNE STOJACA VAŇA CELIA
voľne stojaca akrylátová vaňa s prepadom, odtok v strede, 
súčasťou je vaňová odtoková súprava, click/clack výpusť 
vo farbe chróm

170 x 77 x 73 cm UNSV2087 1 599 €

Novinka

Novinka

Novinka

Novinka

Voľne stojaca vaňa EDNA | 1 599 € 

VOĽNE STOJACE

vane

Novinky Novinky

Viac vaní nájdete 
na našej stránke 
www.lotosan.sk

Viac... SPRCHOVÉ VANIČKY

Lotostone

HRANATÁ VANIČKA LOTOSTONE 

Lotostone, výška 2 cm, Ø odtoku 90 mm, reliéfny povrch AntiSlip,
dostupná v 12 farebných variantách

Rozmer MRAMOR                    Cena COLOR                    Cena

90 x 80 cm    LCM9080-KÓD 629 €    LCC9080-KÓD 609 €

100 x 80 cm    LCM1080-KÓD 699 €    LCC1080-KÓD 679 €

110 x 80 cm    LCM1180-KÓD 759 €    LCC1180-KÓD 739 €

120 x 80 cm    LCM1280-KÓD 819 €    LCC1280-KÓD 799 €

130 x 80 cm    LCM1380-KÓD 879 €    LCC1380-KÓD 859 €

140 x 80 cm    LCM1480-KÓD 939 €    LCC1480-KÓD 919 €

150 x 80 cm    LCM1580-KÓD 999 €    LCC1580-KÓD 979 €

160 x 80 cm    LCM1680-KÓD 1059 €    LCC1680-KÓD 1 039 €

170 x 80 cm    LCM1780-KÓD 1129 €    LCC1780-KÓD 1 109 €

180 x 80 cm    LCM1880-KÓD 1 199 €    LCC1880-KÓD 1 179 €

190 x 80 cm    LCM1980-KÓD 1 259 €    LCC1980-KÓD 1 239 €

200 x 80 cm    LCM2080-KÓD 1 309 €    LCC2080-KÓD 1 289 €

210 x 80 cm    LCM2180-KÓD 1 379 €    LCC2180-KÓD 1 359 €

220 x 80 cm    LCM2280-KÓD 1 439 €    LCC2280-KÓD 1 419 €

230 x 80 cm    LCM2380-KÓD 1 499 €    LCC2380-KÓD 1 479 €

240 x 80 cm    LCM2480-KÓD 1 559 €    LCC2480-KÓD 1 539 €

HRANATÁ VANIČKA LOTOSTONE 

Lotostone, výška 2 cm, Ø odtoku 90 mm, reliéfny povrch AntiSlip,
dostupná v 12 farebných variantách

Rozmer MRAMOR                    Cena COLOR                    Cena

90 x 90 cm    LCM9090-KÓD  699 €    LCC9090-KÓD 679 €

100 x 90 cm    LCM1090-KÓD  769 €    LCC1090-KÓD 749 €

110 x 90 cm    LCM1190-KÓD  839 €    LCC1190-KÓD 819 €

120 x 90 cm    LCM1290-KÓD  909 €    LCC1290-KÓD 889 €

130 x 90 cm    LCM1390-KÓD  979 €    LCC1390-KÓD 959 €

140 x 90 cm    LCM1490-KÓD  1 049 €    LCC1490-KÓD 1 029 €

150 x 90 cm    LCM1590-KÓD  1 119 €    LCC1590-KÓD 1 099 €

160 x 90 cm    LCM1690-KÓD  1 189 €    LCC1690-KÓD 1 159 €

170 x 90 cm    LCM1790-KÓD  1 259 €    LCC1790-KÓD 1 229 €

180 x 90 cm    LCM1890-KÓD  1 319 €    LCC1890-KÓD 1 299 €

190 x 90 cm    LCM1990-KÓD  1 389 €    LCC1990-KÓD 1 369 €

200 x 90 cm    LCM2090-KÓD  1 459 €    LCC2090-KÓD 1 439 €

210 x 90 cm    LCM2190-KÓD  1 529 €    LCC2190-KÓD 1 509 €

220 x 90 cm    LCM2290-KÓD  1 599 €    LCC2290-KÓD 1 579 €

230 x 90 cm    LCM2390-KÓD  1 669 €    LCC2390-KÓD 1 649 €

240 x 90 cm    LCM2490-KÓD  1 739 €    LCC2490-KÓD 1 719 €

Viac sprchových vaničiek 
nájdete na našej stránke 

www.lotosan.sk

Viac...
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ŠIROKÝ VÝBER 
RADIÁTOROV

S výberom sa obráťte na svojho 
predajcu. Viac radiátorov 

nájdete na našej stránke 

www.lotosan.sk

Elektrický radiátor IRONWOOD 3 | od 919 €
Elektrický radiátor IRONWOOD 2 | od 869 €

Elektrický radiátor IRONWOOD 1 | od 869 €

ELEKTRICKÉ

radiátory

Interiérový radiátor SUNSET RETRO | od 150 €

Kúpeľňový radiátor 
MIAMI | od 389 €

Kúpeľňový radiátor ARBO | od 339 €

KÚPEĽŇOVÉ A INTERIÉROVÉ

radiátory

Viac radiátorov rôznych typov 
nájdete na našej stránke 

www.lotosan.sk

Viac...
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Ceny uvedené v katalógu sú odporúčané MOC s DPH, platné od 24.7.2023 do odvolania alebo do vypredania 
zásob. Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu technických parametrov a cien bez predchádzajúceho upozornenia. 

Zobrazenie farieb je limitované technológiou tlače a nemusí úplne zodpovedať skutočnosti. 
Za prípadné tlačové chyby neručíme. 

Verzia LOTOSAN Mini 20230724

Autorizovaný predajca LOTOSAN

www.lotosan.sk
LOT KAT23004
Katalóg Lotosan 2023/2024 - MINI

9990000502400

VYSVETLIVKY PIKTOGRAMOV

Produkt disponuje 
LED osvetlením.

Variabilná inštalácia
na šírku/na výšku.

Ochrana proti korózii 
zabraňujúca oxidácii skla.

Závesné WC 
bez splachovacieho 

okruhu PureRim.

WC sedadlo s pozvoľným 
sklápaním.

V produkte je vstavaný 
USB Port

Vyhrievanie skla 
proti zahmlievaniu

Produkt je dostupný 
skladom


